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MoAVxpwun kopdéda, Eava (0.25 Baduol)

To mpPOPBANKa PE TNV TTOAUXPWHN KOPdEAa tival yvwaoTd atmmd Tnv TTPWTN OEIpd QOKAOEWVY TNG
QETIVAG XPOoVIAG. To nToUpevo auThG TNG AoKNONG ival va ypagei n Auon Tou o€ Prolog. Emeidn
Ta ouoTiuata Prolog dev Tpéxouv native code, 0 XpoVvIKOG TTEPIOPICKAG yia Tnv doknon Ba eival
onMavTIKG augnuévog. To TTpoypappd oag Ba TTPETTEl va TTEPIEXEI Eva KATNyOpnua colors/2 10
OTT0i0 Ba €XEl WG TTPWTO OPICHA TO OVOUA TOU apXEiou €10000U Kal Ba eTTIOTPEPEI OTO OEUTEPO
opiopd Tou TN Auon. Ta Ta TTapadeiyyara TG EKQWVNONG TNG TTPWTNG OLIPAg, TO KATNyopnud
0aG Ba TTPETTEl VO CUPTTEPIPEPETAI OTTWG PaivETAl TTAPAKATW.

?- colors('cl.txt', Answer).
Answer = 4 ;
false.

?- colors('c2.txt', Answer).
Answer = 10 ;
false.

?- colors('c3.txt', Answer).
Answer = 0 ;
false.

MNa 1o dilafacua TG €100d0uU, deiTe TO UTTOdEIYUA TToU diveTal oTn OeUTEPN AoKNnoN.

Twoe ) yata, Eava (0.25 Baduoi)

To TTp6BANUA e TN cwTnpia TG YAtag gival Ki autd yvwoTo atrd TV TTPWTN OEIpd AOKACEWY TNG
QETIVAG Xpovids. To {ntoluevo auTtrig TNG doknong eival va ypa@ei n Auon Ttou ce Python 3.
Etreid o1 uhottoinoeig Tng Python dev Tpéxouv native code, 0 XPOVIKOG TTEPIOPICHOG YIA QUTA TNV
aoknon Ba cival augnuévog. To TTpoypauud cag Ba TTPETTEl va €XEl TNV idIA CUUTTEPIPOPA UE TA
TTpoypdupaTta age C/C++ TTou TTapadwaodarTe yia TNV TTPwWTN o€ipd acknocwy. MNa 1a Tapadeiypata
TNG EKPWVNONG TNG TTPWTNG OEIPAg, N €£000¢G TOU TTPOYPAUUATOG Cag TTPETTEI Va gival n €ENG:

$ python3 savethecat.py al.txt

infinity

stay

$ python3 savethecat.py a2.txt

5
RDDLL

$ python3 savethecat.py a3.txt
15
DDDRRRURR

! >e 6Aa Ta TTopadeiyyaTa auTAG TNG O€IpAg OOKATEWY, avaAoya pe To cuaTnua Prolog TTou Ba XpnoOIUOTIOINCETE, OTIG
TTEPITITWOEIG TTOU UTTAPXEl KATTolo AUOT, N ypauury ME TO false. JTTOPEi va Aéel £ail. | no 1 PTTOPEi va pnv
TUTTWVETAI (TTOU JAAAOV €ival To KaAUTEPO SIOTI eixvel OTI N EKTEAETN TOU KATNYOPNMATOG OOG €ival VIETEPUIVIATIKA).



$ python3 savethecat.py a4.txt
infinity
LLUU

Ti TAnpwvel To Aaxeio (0.25+0.25 = 0.5 BaOuoi)

2 Mia Aaxelopopo ayopd, £otw OTI £xouv diateBei N Aaxvoi, kaBévag atmmo
TOUG OTTOIoUG €ival £vag QuUOIKOG aplBudg X; ammoTeAoupevog ammd akpifwg K
Oekadikd wneia (o1 Aaxvoi emTpéTeTal va Eekivouv Kal hE To wngio 0).
KAnpwvetal évag Tuxepdg apiBudg Y. Baoel autou Tou apiBuou, k&dBe Aaxvog
KepOiCel éva XpnUaTIKO TTooo we €EAC: av Ta M TeAeuTtaia wneia Tou Aaxvou X;
gival Ta idia ye Ta M TeAeuTaia (Afjyovra) wnoia Tou TuxepoU apiBuou Y, TOTE 0 spoiler!
KATOXOG Tou AayvouU kepdiel 2V-1 eupw.

MNa mapdadeiyua, av K =6, X; = 391742 ka1 Y = 421742, 161 0 Aaxvég X éxel M = 4 koivd Arfjyovta
wnoeia he Tov TUXePO aplBud Y (dnAadn kal ol dUo Afyouv oe 1742) kal 0 KATOXOG Tou KePDIlel
2%-1 = 15 supw.

Aivovtal o1 Aaxvoi TTou £xouv diateBei kal pia Aiota amdé Q moavous Tuxepous apiBuoug Y. lMNa
KABe €vav TETOolo TUXEPO apIBus Y; {nTouvTal TTOool Aaxvoi Kepdi(ouv KATTOIO PN PUNOEVIKO TTO0O
(®nAadn TTOCOI £x0uUv €va I TTEPICOOTEPA KOIVA AfjyovTa wneia Je Tov Tuxepd aplBud Y;) Kai Troio
gival 10 ouvoAiké TTo00 TToU KEPDBICouv OAoI oI Aaxvoi. ETreidrj To ouvoAikG TT000 UTTOpEi va gival
TTOAU peyaAog apiBudg, dnteital va utroAoyioete To UTTOAOITTO TNG aképalag diaipeang (modulo)
auToU Je Tov apiBud 10%+7.

AuTo TTOoU {NTAEl N doknon €ival va ypagouv duo Trpoypdupata (éva oe ML kai éva o€ Prolog) Ta
oTroia va Traipvouv w¢ €icodo Ta TTapatTtdvw Kal va uttoAoyifouv 1O {nToUpEvO yia KABe
€VAAAAKTIKO TUXEPO apIBuo.

Ta oToixeia €i1c6dou Ba diapdalovral amd éva apxEio JE HOPPA Gav KAl AUTH TTOU QaiveTal oTa
TTapadeiypara Tapakdtw. H TpwTn ypaupn Tou apxeiou Ba TTepIEXEl TPEIG aKEPAIOUG apIOuoUg
K, N, kal Q, Xxwplopévoug avd duo pe éva kevo didotnua: K eival 1o TTARB0G Twv deKadIKwV
wnoeiwv Twv Aayxvwyv, N eival To TTARBog Twv Aaxvwv TTou €xouv diatebei kar Q To TTANB0G Twv
EVOAANOKTIKWYV TUXEpwV apiBuwyv. KdaBe pia atrd 1ig emmopeveg N ypauuég Ba TTepIExel Evav aképaio
apiBuod X; pe akpifwg K wneoia, Tou TTapiotdvel évav Aaxvo ttou éxel diaTebei. KdabBe pia ammd Tig
emoueves Q ypaupég Ba TrepiExel Evav aképaio apiBud Y; pe akpiBws K wneia, Tou TTapioTdvel
évav evaAAOKTIKO TUXEPO apiBud. OswpnoTe OT1 o1 Aaxvoi X; gival diapopETIKOI.

Meplopioyoi:

e [1a 10 20% TnG Babuoloyiag Ba eivar: 1 <K <9, 1 <N <1000, 1 < Q < 1000 kal TO OUVOAIKO
006 TTou Ba kepSidouv ol Aayvoi Ba eival pikpdTEPo Tou 10°.

e [0 10 40% TnG BaBuoAoyiag Ba civalr 1 < K <30, 1 <N <1000, 1 < Q < 1000 kai TO GUVOAIKO
006 TTou Ba kepdidouv o1 Aayvoi Ba gival pikpdTepo Tou 10°.

e [1a 10 100% TNng BaBuoAoyiag Ba givar 1 < K< 100, 1 <N < 1.000.000, 1 < Q < 1.000.000 kai
(N+Q)-K = 1.000.000.

Mapakdtw divovralr katroia Tmapadeiyuata o€ ML kai oe Prolog. TNa kaBe utrowA®Io TuxePO
apiBuo, n atrévrnor oag TTPEETTEl va gival dUo aképaiol: To TTARBOG Twv Aaxvwy TTou KePdIfouv Kal
TO UTTOAOITTO TNG aképalag diaipeong (modulo) Tou auvoAikoU TToooU TTou KePdifouv GAol oI Aayvoi
HE TOV apIBuod 10%+7.

Xe MLton 1 6 OCaml Xe SML/NJ Xe Prolog
$ ./lottery tl.txt - lottery "tl.txt"; ?- lottery('tl.txt', L).
1 15 1 15 L =1[[1, 15]].
val it = () : unit
$ ./lottery t2.txt - lottery "t2.txt"; ?- lottery('t2.txt', L).
2 16 2 16 L =1[[2, 16], [0, O], [3, 711.
00 00
37 37

val it = () : unit



OTTOU Ta apxEia he Ta dedopéva el00dou gival Ta EAG (N EVTOAR cat gival evioAr Tou Unix):

$ cat tl.txt $ cat t2.txt
611 4 6 3
391742 3581
421742 2619
4904
8859
3919
4964
4904
8933
3419

210 TTPWTO TTAPAdEIYMA, UTTAPXEl Evag AaxVvog (391742) kal €vag eVAANAKTIKOG TUXEPOG apIBUOg
(421742). To mapddeiyua autd egnyeital TTapatrdvw 0TV EKQWvNon.

2710 delTEPO TTAPABEIYHA, UTTAPYXOUV €¢I Aaxvoi (3581, 2619, 4904, 8859, 3919, 4964) kal TPEIG
€VOAANQKTIKOI TuxEpPOi apiBuoi (4904, 8933, 3419). Av kAnpwbBei o TTpwTog (4904) 16TE Ba KEPDITEI
15 eupw o Aaxvog 4904 (TTou CUUTTITITEI JE TOV TUXEPO apiBud) kal 1 eupw 0 4964. Av KAnpwoei
0 0eUTEPOG (8933) TOTE dev KePDIlel kavévag Aaxvog. Av KAnpwBei o Tpitog (3419) 161E 01 Aayvoi
2619 kai 3919 kepdifouv atrd 3 upw kabévag kal o 8859 kepdilel 1 eupw.

Mepartépw 08NYLEC YLX TIC XOKTOELG

MTropeite va douléweTe o€ OpdAdeg TO TTOAU dUO atdpwy. MTTopeite av BEAETE va oxnUaTIOETE
OIOQOPETIKN ouAda o€ aXEon UE TNV TTPONYOUNEVN OEIpd AOKAOEWY — Ol OuddeG oTO GUCTNUA
UTTOBOANG €ivar £101 Kal aAAIWG KaIVOUPYIES YIa KABE GEIpA GOKACEWV.

Aev emITPETTETAI VA YOIPAZEOTE TA TTPOYPANPOTE 0OG UE CUPQOITATEG EKTOG TNG OUAdAG 0ag N
va Ta BAAeTe 0 HEPOG TTOU GAAOI PUTTOPOUV va Ta Bpouv (TT.X. O€ KATToIa oeAida aTo dI1adikTuo,
o€ 10T00eAidEG oulnTAOEWY, ...). Z& TTEPITITWON TTOU TTAPATNPEPNOOUV «TTEPIEPYES» OPOIOTNTEG
o€ TTPoypPAupaTa, 0 BaBUOS TWV EUTTAEKOPEVWYV QOITNTWV O€ OAEC TIC TEIPEC AOKNOEWYV YiveTal
auTtépaTa uNdév avegapTnTa ATTO TO TTOI0 OUASA. .. KEWTTVEUCTNKE» ATTO TNV GAAN.

Mtropeite va xpnoidotToINoeTe «BondnTikd» KwdIKa (TT.X. KATToI0 KWAIKa TTou dlaxelpifeTal
kKdmmola Ooprf Oedopévwy) Tou Bprkate oTo OIadiKTUO OTa TTPOYPAPMATA Odag, ME TNV
TPoUTTO0e0n OTI TO TTPOYPAPNA 0O TTEPIEXEI O OXOAA TNV TTapadoxn yia Tnv TTpoéAsuon
auTtoU Tou KWOIKA Kal €va OUVOECHO € auTOV.

Ta TpoypdupaTa o ML TTpétrel va gival o€ éva apxeio Kal va douAslouv o SML/NJ v110.76 n)
oe MLton 20100608 1} o€ Objective Caml version 4.01.0. To oUOTNUA NAEKTPOVIKAG UTTOBOANAG
EMTPETTEI VA ETTIAEEETE PETAEU QUTWYV TWV UAOTTOICEWVY TNG ML.

Ta mpoypduuata o€ Python rpétrel va gival o€ éva apxeio kai va douAelouv o€ Python 3.4.2.
(Mpooééte 61 n Python 2 civai diagopeTikr didAekTog TNG Python!)

Ta mpoypdupata o€ Prolog Tpétrel va gival o€ €va apxeio Kal va doUAeUoOUV 0€ KATTOI0 aTTd Ta
TTapakaTw ouotApara SWI Prolog (6.6.6), GNU Prolog (1.3.0) 1 YAP (6.2.2).

H uttoBoA Twv TTpoypauudtwy Ba yivel nAekTpovikd péow Tou moodle, &TTwg Kal oTnv
TTponyouuevn AoKNoN, Kal yia va UTTOPECETE va TIG UTTORAAAETE, Ta PEAN TNG opdadag oag (kal
o1 OU0) Ba TpéTTel va €xouv 1fdn Aoyapiacud oto moodle. @a uTTdpEel OXETIKI avaKoivwaon
MOAIG TO oUoTnPa UTTOROANG KaTaoTel evepyd. Ta TTpoypdupaTd oag TpETTel va diafdlouv TV
€i0000 OTTWG ava@EpeTal Kal Oev TTPETTEI va €XOUV KATTOI0U AAAOUG €idoug £6000 EKTOG ATTO TN
¢nToUuevn d16TI O¢ Ba yivouv dekTd aTTd TO OUGTNHAO UTTOROAAG.



